
HDZ PGŽ 

PRIOPĆENJE ZA MEDIJE  Rijeka, 19.11.2011.  

 
Predstavljanje liste kandidata za 8.izbornu jedinicu. 
 

“HDZ SVOJU LISTU PREDSTAVLJA ISPRED KAMPUSA – TO JE NAŠ 
PONOS. 

KUKURIKU JE SVOJ PROGRAM PREDSTAVIO NA RIJEČKIM 
TRŢNICAMA – TO JE NJIHOV PONOS.” 

 
Danas su ispred riječkog Kampusa predstavljeni kandidati na listi za Sabor 
8.izborne jedinice. Plava boja HDZ-a u 13 h danas je bila dominantna boja na 
riječkom Trsatu. Svi su se kandidati došli predstaviti članovima i simpatizerima 
stranke, alii medijima. 
“Za predstavljanje liste kandidata 8.izborne jedinice kampus nije slučajno 
odabran” – započeo je svoje obraćanje prisutnima Davor Boţinović, ministar 
obrane i koordinator za 8.izbornu jedinicu. Upravo je kampus projekt Vlade 
Republike Hrvatske, te će upravo taj projekt promijeniti sliku grada, ţupanije, ali 
i čitave regije. Boţinović je naglasio kako je upravo Vlada Jadranke Kosor u svom 
mandatu uloţila 4,3 milijarde kuna u razvoj PGŢ-a, što je najviše sredstava koje je 
jedna Vlada od hrvatske samostalnosti uloţila u ovaj kraj. TakoĎer tu su i 
kapitalni projekti kao što su drţavna cesta D 404, riječka zaobilaznica, Rijeka 
Gateway, izgradnja kontejnerskog terminala Brajdica i mnogi drugi. Na drţavnoj 
razini svakako ne treba zaboraviti sve što je obećano i ostvareno, a to su 
ponajprije završetak pregovora s EU i ulazak Hrvatske u NATO – rekao je 
Boţinović. 
No, kako se ne bi vraćao samo u prošlost, Boţinović je predstavio i kandidate na 
listi koji će, uz program konkretnih rješenja, biti jamac uspjeha i u budućnosti. 
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Davor Boţinović iza sebe ima respektabilnu diplomatsku karijeru. Kao diplomat 
bio je na mjestima na kojima je bilo najteţe i sudjelovao u vaţnim pregovorima. 
Danas je ministar obrane, te mu je – kako sam kaţe – čast bila sudjelovati u 
uspješnoj Vladi, te je uvjeren da će nakon 4.prosinca na toj funkciji ostati i dalje. 
Josip Borić je kao drţavni tajnik za otočni i priobalni razvoj učinio više za otoke 
nego itko prije njega, te čovjek koji stoji iza projekta Hrvatskog otočnog 
proizvoda. 
Vesna Buterin, saborska zastupnica u prošlom mandatu koju pamtimo po 
brojnim nastupima u Saboru, alii u Gradskoj vijećnici. Bilo da je riječ o borbi za 
3.maj ili stalnim upozorenjima lokalanoj vlasti da mora povećati poticaje 
poduzetnicima riječkog područja. 
Hrvoje Burić stručnjak je za financije, koji osim političke gradi i profesionalnu 
karijeru. Josip Rupčić u svom mjesnom odboru pobjeĎivao je 4 uzastopna mandata, 
jer je prepoznata njegova predanost radu i briga za birače. Na listi su takoĎer i 
gradonačelnik Crikvenice Damir Rukavina, predstavnik Liburnije Radenko Rubeša i 
predstavnik mladeţi PGŢ Ante Periš. Tu su i prijatelji iz Istre -Marino Roce, Ivan 
Bubić, Jasna Opačak, Stjepan Gabrić, Graciano Švić i Tatjana Mrkonjić. 
Na kraju je predstavljanja Boţinović istaknuo kako protivnici nude stara lica koja 
su se na ovom području imali prilike dokazati i nisu napravili ništa. HDZ svoju 
listu predstavlja ispred kampusa – i to je naš ponos. Kukuriku je svoj program 
predstavio na riječkim trţnicama – i to je njihov ponos – završio je Boţinović. 


